



В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшего по неосторожности смерть человека). Следствием установлено, что несколько жительниц села Лаврентия после распития спиртосодержащей продукции, приобретенной у неустановленного лица, поступили в районную больницу с отравлением метином, одна из которых скончалась, не приходя в сознание. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, причастного к совершению преступления.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595111>